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1. INTRODUCERE 

 

Prezentul Ghid oferă o prezentare generală privind aspectele fiscale în desfășurarea activității independente 

de către persoanele fizice. 

Ce ne-am propus prin acest ghid?  

• ghidarea prin aspectele legate de înregistrarea/actualizarea datelor/încetarea activității pentru 

persoanele ce desfășoară activitate independentă;  

• familiarizarea cu tipurile de impozite și taxe care urmează să fie achitate, cu reglementarea cotelor 

și specificul aplicării și unele facilități pentru acestea;  

• ghidarea prin aspectele ce țin de tipul dărilor de seamă și rapoartelor care urmează să fie prezentate 

Serviciului Fiscal de Stat și termenul de depunere a acestora; 

• informarea cu privire la condițiile necesare de utilizare a echipamentului de casă și de control;  

• familiarizarea cu tipurile de încălcări fiscale și contravenționale care ar putea surveni în urma 

neonorării obligațiilor. 

Începând cu anul 2017, în baza modificărilor și completărilor Codului fiscal, a fost stabilit un nou regim 

fiscal simplificat privind impozitul pe venit al persoanelor fizice care desfășoară activitate în domeniul comerțului 

cu amănuntul (cu excepția mărfurilor supuse accizelor) fără a constitui o formă organizatorico-juridică a activității 

de antreprenoriat. 

Măsura are drept scop susținerea persoanelor fizice în vederea inițierii propriei afaceri, urmărindu-se 

dezvoltarea în continuare a acesteia în oarecare forme organizatorico-juridice stabilite de lege, cum ar 

fi întreprinzători individuali, societăți cu răspundere limitată, etc. Aceasta va reprezenta o treaptă intermediară a 

afacerii, de la care cetățeanul urmează să progreseze odată cu dezvoltarea afacerii la alte forme de antreprenoriat 

convenabile, având în vedere specificul activității.  

Totodată aceste modificări vor asigura încasări la buget suficiente și stabile, necesare finanțării cheltuielilor 

publice, în condiții de eficiență și eficacitate verticală și orizontală, asigurarea unor condiții clare, echitabile și 

competitive de dezvoltare a mediului de afaceri, îmbunătățirea și simplificarea mecanismelor fiscale naționale, 

precum și asigurarea echității și stabilității fiscale. 

 

Cadrul legal 

• Codul fiscal – Legea Republicii Moldova nr. 1163/ 1997, Capitolul 102 al Titlul II; 

• Legea nr. 231/2010 cu privire la comerțul interior; 

• Hotărârea Guvernului nr. 141/2019 cu privire la aplicarea echipamentelor de casă şi de control la 

efectuarea decontărilor; 

• Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 2/2017 privind aprobarea unor formulare tipizate aferente activităţii 

persoanelor fizice care desfăşoară activitate independentă şi a Indicaţiilor privind completarea acestora; 

• Ordinul SFS nr. 229/2023 privind aprobarea Registrului de evidenţă a procurărilor de la persoane fizice 

care nu practică activitate de întreprinzător, precum şi Instrucţiunea de completare a acestuia; 

• Ordinul SFS nr. 632/2020 privind aprobarea Regulamentului cu privire la modul de evidenţă şi sigilare a 

echipamentelor de casă şi de control. 
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Noțiuni 

Activitate independentă – activitate de comerț desfășurată de către o persoană fizică rezidentă doar în 

mod individual, fără a constitui o formă organizatorico-juridică, în urma desfășurării căreia se obține venit. 

Echipament de casă și de control (în continuare – ECC) – maşinile de casă şi de control cu memorie 

fiscală, alte sisteme informatice, cu sau fără dispozitive electronice (de tip terminal de plată în numerar,  aparat 

de schimb valutar, precum şi altele ce dispun de un program de aplicaţie dedicat şi identificabil) cu funcţii de 

maşini de casă şi de control, destinate pentru înregistrarea operaţiunilor de casă (în numerar), păstrarea, 

imprimarea, criptarea şi transmiterea la serverul Serviciului Fiscal de Stat a informaţiei financiare gestionate, care 

asigură protecţia algoritmelor de lucru şi a datelor înregistrate de modificarea nesancţionată. 

Rezident: 

a) orice persoană fizică care corespunde uneia din cerințele de mai jos: 

i) are domiciliu permanent în Republica Moldova, inclusiv: 

- se află la tratament sau la odihnă, sau la învățătură, sau în deplasare peste hotare; 

- este persoană cu funcții de răspundere a Republicii Moldova, aflată în exercițiul funcțiunii peste hotare; 

ii) se află în Republica Moldova cel puțin 183 de zile pe parcursul anului fiscal; 

b) orice persoană juridică sau formă organizatorică cu statut de persoană fizică a cărei activitate este 

organizată sau gestionată în Republica Moldova ori al cărei loc de bază de desfășurare a activității este Republica 

Moldova. 

Contribuabil, subiect al impunerii – persoană care, conform legislației fiscale, este obligată să calculeze 

și/sau să achite la buget orice impozite și taxe, penalitățile și amenzile respective; persoană care, conform 

legislației fiscale, este obligată să rețină sau să perceapă de la altă persoană și să achite la buget plățile indicate. 

Contabilitate de casă  – metodă de contabilitate conform căreia venitul este raportat la anul fiscal în care 

acesta este obținut în mijloace bănești sau sub formă de proprietate materială și deducerea se permite în anul fiscal 

pe parcursul căruia au fost suportate cheltuielile, cu excepția cazurilor când aceste cheltuieli trebuie raportate la 

un alt an fiscal, în scopul reflectării corecte a venitului. 

Persoană fizică: 

a) cetățean al Republicii Moldova, cetățean străin, apatrid; 

b) forma organizatorică cu statut de persoană fizică, potrivit legislației, inclusiv întreprinzătorul individual, 

gospodăria țărănească (de fermier), dacă Codul fiscal nu prevede altfel. 

Perioadă fiscală privind impozitul pe venit – anul calendaristic la încheierea căruia se determină venitul 

impozabil și se calculează suma impozitului care trebuie achitată. 
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2. ASPECTE FISCALE 

2.1 Cine sunt subiecți ai impunerii 

Subiecți ai impunerii sunt persoanele fizice rezidente care, fără a constitui o formă organizatorico - juridică, 

desfășoară activități independente, conform specificului activității de comerț, prin unitatea comercială ce nu 

depășește suprafața comercială de până la 50 m2 și obțin venit din activitățile independente menționate la art.696, 

cu excepția activităților menționate la art.88, 90 și 901, în sumă ce nu depășește 1 200 000 de lei într-o perioadă 

fiscală. 

 

Contribuabilul care desfășoară activitate independentă se prezintă în cadrul raporturile fiscale 

în calitate ca persoană fizică. 

 

2.2 Înregistrarea activității independente 

Pentru a înregistra activitatea independentă, persoana fizică urmează să depună Cererea de 

înregistrare/actualizare a datelor/încetare a activității pentru persoanele ce desfășoară activitate independentă1 

la subdiviziunea Serviciului Fiscal de Stat în a cărui rază teritorială de deservire își are adresa de domiciliu, sau 

prin intermediul serviciilor electronice, accesând portalul www.sfs.md.  

Suplimentar la Cererea menționată persoana fizică prezintă obligatoriu următoarele documente: 

 
Urmare a recepționării setului de documente, Serviciul Fiscal de Stat în termen de 3 zile lucrătoare de la 

data depunerii Cererii, va elibera persoanei fizice Confirmarea privind luarea la evidență fiscală a persoanei 

fizice care desfășoară activitate independentă2.  

În cazul în care persoana înregistrată își va modifica datele aferente numelui, e-mailului, date privind 

conturile bancare (în cazul în care se utilizează în activitate) și/ sau numărul de contact/telefon va anunța 

Serviciul Fiscal de Stat pentru a fi efectuate modificările corespunzătoare. 

Astfel, contribuabilul care desfășoară activitate independentă urmează să depună Cererea de 

înregistrare/actualizare a datelor/încetare a activităţii pentru persoanele ce desfăşoară activitate independentă3, 

la subdiviziunea SFS în a cărui rază teritorială de deservire îşi are adresa de domiciliu/reşedinţa. 

 

Remarcă! La actualizarea datelor aferente numelui se va elibera o Confirmare nouă cu datele actualizate a 

persoanei fizice. 

 

1 Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 2 din 9 ianuarie 2017 
2 Anexa nr.3 la Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 2 din 9 ianuarie 2017 
3 Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 2 din 9 ianuarie 2017 

Documente necesare pentru înregistrarea activității independente

• Buletinul de identitate - la prezentarea Cererii pe suport de hârtie. În cazul în care Cererea a fost 
înregistrată electronic, identificarea contribuabilului și veridicitatea datelor personale se vor efectua 
automat la aplicarea semnăturii electronice, în procesul de autentificare în cadrul SIA "Cabinetul 
personal al contribuabilului" prin MPass și de semnare a cererii în cadrul modulului "Activitate 
independentă" din SIA "e-Cerere" prin MSign;

• Documentul (factura fiscală) ce atestă procurarea echipamentului de casă și control de pe piața internă 
care va fi utilizat în activitatea independentă;
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Pentru contribuabilii care inițiază activitatea pe parcursul perioadei fiscale (anului), perioada fiscală se 

consideră intervalul cuprins între data înregistrării acestora în Registrul fiscal de stat în conformitate cu art. 

6913 din Codul fiscal și data încetării activității, sau pînă la finele anului calendaristic. 

2.3 Obiectul impunerii și cota impozitului pe venit 

➢ Obiect al impunerii este venitul din activități independente obținut în perioada fiscală de declarare.  

➢ Cota impozitului pe venit constituie 1% din obiectul impunerii, dar care nu poate constitui  mai puţin 

de 3000 de lei anual. 

➢ Calcularea impozitului se realizează trimestrial de către SFS, prim remiterea avizelor de plată până la 

data de 25 a lunii următoare trimestrului de gestiune (25 aprilie, 25 iulie, 25 octombrie, 25 ianuarie). 

➢ Achitarea impozitului se efectuează până la data de 25 a lunii următoare termenului de prezentare a 

avizului de plată (25 mai, 25 august, 25 noiembrie, 25 februarie). 

În prima perioadă fiscală când a fost înregistrată activitatea, contribuabilul este în drept să diminueze 

suma impozitului pe venit datorat cu suma cheltuielilor suportate pentru procurarea (achiziționarea) 

echipamentului de casă și de control utilizat în activitate. 

La efectuarea decontărilor bănești în numerar şi/sau prin alte instrumente de plată pentru 

operațiunile economice cu plătitorii, contribuabilii sînt obligați să utilizeze echipamentul de casă 

şi de control, eliberând plătitorilor bonurile de casă/documentele fiscale emise de acesta, sau să 

transmită în formă electronică la numărul de telefon sau adresa electronică indicată, în cazul 

prezentării până la momentul achitării de către plătitor a datelor privind numărul de telefon sau 

adresa electronică. 

2.4 Rapoartele prezentate Serviciului Fiscal de Stat și evidența financiară 

Potrivit prevederilor Codului fiscal, contribuabilul este obligat: 

➢ să țină evidența procurărilor de la persoane fizice care nu practică activitate de întreprinzător în Registrul4 

conform modelului aprobat prin Ordinul Serviciului Fiscal de Stat nr.229/2023; 

În acest sens, contribuabilul este obligat să dețină documentele de proveniență pentru bunurile 

comercializate, să țină Registrul de evidență a procurărilor de la persoane fizice care nu practică activitate de 

întreprinzător, și să asigure păstrarea acestora în termen de 1 an din momentul procurării bunurilor.  

La încheierea perioadei fiscale (anului calendaristic), contribuabilul are obligaţia de a prezenta Registrul pe 

suport de hîrtie Serviciului Fiscal de Stat, pînă la data de 25 a lunii următoare încheierii anului fiscal. 5 

➢ să utilizeze echipamentul de casă și de control conectat la Sistemul Informațional automatizat 

"Monitorizarea electronică a vânzărilor" pentru documentarea comercializării bunurilor; 

➢ să achite la buget, la timp și integral, sumele calculate ale impozitelor și taxelor. 

 

 

4 Anexa nr.1 la Ordinul Serviciului Fiscal de Stat nr.229 din 30.06.2023 
5 Conform art.698 alin.(1) din Codul fiscal. 
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Remarcă! În cazul în care suma venitului anual din activitatea independentă depășește 1,2 milioane de lei, 

contribuabilul este obligat depună Declarația persoanei fizice cu privire la impozitul pe venit (Forma CET18) și 

pentru suma care depășește plafonul de 1,2 milioane de lei să achite impozitul pe venit la cota stabilită la art.15 

lit. a) din Codul fiscal, fără a lua în calcul suma impozitului pe venit achitată anterior. 

 

2.5 Unele aspecte ce țin de încălcarea fiscală 

În cazul neonorării obligațiilor fiscale, contribuabilul ar putea fi subiectul aplicării unor sancțiuni atât fiscale, 

cât și contravenționale. Tragerea la răspundere pentru încălcarea fiscală înseamnă aplicarea de către Serviciul 

Fiscal de Stat, în condițiile prevăzute de legislația fiscală, a unor sancțiuni față de persoanele care au săvârșit 

încălcări fiscale. 

În acest sens, în cazul înregistrării venitului din desfășurarea activității independente, într-o perioadă fiscală, 

în mărime ce depășește suma de 1 200 000 lei, fără înregistrarea activității într-o formă organizatorico-juridică 

conform legislației Republicii Moldova, persoana fizică este pasibilă sancționării conform art. 263 din Codul 

contravențional, dacă acțiunile nu întrunesc elemente constitutive ale infracțiunilor prevăzute de Codul penal. 

Utilizarea echipamentelor de casă și control prevede eliberarea bonului de casă pentru efectuarea încasărilor 

bănești în numerar, iar neeliberarea bonului de casă se sancționează cu amendă pentru fiecare caz de  încălcare. 

Neasigurarea  emiterii  la  echipamentul  de  casă și control a  bonului de casă de valoarea sumei real 

încasate/primite și neasigurarea bilanțului numerarului în echipamentul de casă și control, care constă în formarea 

excedentului de numerar nejustificat documentar, la fel se sancționează cu amendă pentru fiecare caz de încălcare. 

 

2.6 Unele aspecte ce țin de efectuarea controlului fiscal, examinarea cazului de încălcare fiscală 

Procedura de control constă într-un ansamblu de metode și operațiuni de organizare și desfășurare a 

controlului, precum și de valorificare a rezultatelor lui. Controlul fiscal este exercitat de Serviciul Fiscal de Stat 

la fața locului sau la oficiul acestuia: 

1. Control fiscal cameral – constă în verificarea corectitudinii întocmirii dărilor de seamă fiscale, a altor 

documente prezentate de contribuabil, care servesc drept temei pentru calcularea și achitarea impozitelor şi 

taxelor, a altor documente de care dispune Serviciul Fiscal de Stat sau alt organ cu atribuții de administrare fiscală, 

precum și în verificarea altor circumstanțe ce țin de respectarea legislației fiscale. Controlul fiscal cameral se 

efectuează de către funcționarii fiscali sau persoanele cu funcție de răspundere ale altor organe cu atribuții de 

administrare fiscală conform obligațiilor de serviciu, fără adoptarea unei decizii scrise asupra obiectivului vizat. 

2. Control fiscal la fața locului – constă în verificarea respectării legislației de către contribuabil sau de o 

altă persoană supusă controlului, care se efectuează la locurile aflării acestora de către funcționarii fiscali sau de 

persoane cu funcție de răspundere ale altor organe cu atribuții de administrare fiscală. 

Controlul fiscal la fața locului se efectuează numai în temeiul unei decizii scrise a conducerii organului 

care exercită controlul (Decizie de inițiere a controlului fiscal). 

 

La depistarea cazurilor de încălcare a legislației fiscale în cadrul controlului fiscal cameral și controlului 

fiscal la fața locului, funcționarii fiscali vor întocmi actul de control fiscal. 
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➢ Actul de control fiscal este un document întocmit de funcționarul fiscal sau altă persoană cu funcție de 

răspundere a organului care exercită controlul 

➢ Actul de control fiscal se întocmește pe blanchete de strictă evidență în două exemplare, în care se 

consemnează rezultatele controlului fiscal. 

➢ Primul exemplar al actului de control fiscal rămâne la Serviciul Fiscal de Stat, al doilea exemplar fiind 

comunicat/înmânat contribuabilului supus controlului. 

➢ Persoana fizică, personal sau prin intermediul altui reprezentant al său este obligată să semneze actul de 

control fiscal, chiar și în cazul dezacordului. 

 

DEZACORDUL la actul de control fiscal 

 

În caz de dezacord sunteţi obligat să prezentaţi în scris, în termen de până la 15 zile calendaristice de la data 

semnării actului de control, argumentarea dezacordului, anexând documentele de rigoare. 

 

! În cazul depunerii dezacordului cu întârziere, acesta nu se va examina. 

 

Examinarea cazului de încălcare a legislaţiei 

 

Cazul de încălcare a legislației este examinat la subdiviziunea SFS care a efectuat controlul fiscal. Cazul de 

încălcare a legislaţiei se examinează în termen de 15 zile din data: 

a) prezentării dezacordului – dacă a fost prezentat la timp;  

b) expirării termenului de prezentare a dezacordului – dacă nu a fost prezentat sau dacă a fost prezentat cu 

întârziere. 

În cazul prezentării unor argumente întemeiate, termenul de examinare a cazului de încălcare a legislaţiei 

poate fi prelungit cu 30 de zile prin decizia organului abilitat să examineze cazurile de încălcare fiscală. 

Examinarea cazului de încălcare fiscală poate fi efectuată fără respectarea termenului de prezentare a 

dezacordului, dacă a fost prezentat, în formă scrisă, acordul privind examinarea cazului de încălcare a legislației 

fără respectarea termenului de prezentare a dezacordului. 

 

Decizia asupra cazului de încălcare fiscală 

 

După examinarea cazului de încălcare fiscală, Serviciul Fiscal de Stat emite o decizie. Persoana vizată în 

decizia asupra cazului de încălcare fiscală urmează să o execute în termen de 30 de zile din data pronunțării. 

Pentru această perioadă nu se suspendă calcularea majorării de întârziere. 

În situația când decizia asupra cazului de încălcare fiscală după expirarea termenului de 30 de zile nu a fost 

executată benevol sau nu a fost constituit gajul legal, atunci se purcede la executarea silită, în modul prevăzut de 

Codul fiscal. Asupra cazului de încălcare fiscală poate fi pronunțată una din următoarele decizii privind: 
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Decizia asupra cazului de încălcare fiscală emisă de către Serviciul Fiscal de Stat sau acțiunea funcționarului 

fiscal poate contestată în conformitate cu prevederile Codului administrativ. 

Contestația poate fi depusă numai dacă persoana își revendică drepturile încălcate, în corespundere cu art. 

166 din Codul administrativ. 

Decizia poate fi contestată numai de persoana vizată în decizie sau împotriva căreia a fost întreprinsă 

acțiunea ori de reprezentantul ei. 

Contestația împotriva deciziei Serviciului Fiscal de Stat sau acțiunii funcționarului fiscal depusă de alte 

persoane decât de persoana vizată în decizie sau împotriva căreia a fost întreprinsă acțiunea ori de reprezentantul 

ei va rămâne neexaminată de Serviciul Fiscal de Stat. 

 

• Depunerea contestaţiei 

Contestația împotriva deciziei Serviciului Fiscal de Stat sau acțiunii funcționarului fiscal poate fi depusă la 

Serviciul Fiscal de Stat în decursul a 30 de zile de la data comunicării deciziei sau a întreprinderii acțiunii 

contestate.  

În cazul omiterii acestui termen din motive întemeiate, acesta poate fi repus în termen în conformitate cu 

art. 65 din Codul administrativ. La cerere se anexează probele care confirmă faptele pe care aceasta se întemeiază 

și, suplimentar, se recuperează acțiunile omise. 

Contestația depusă după expirarea termenului indicat, fără a fi solicitată restabilirea termenului de depunere 

a acesteia, se declară inadmisibilă.  

• Examinarea contestației 

Decizia asupra cazului de 
încălcare fiscală 

aplicarea de sancţiune 
fiscală și/sau încasarea de 

impozit, taxă, calculate 
suplimentar, de majorare 

de întârziere

clasarea cazului
suspendarea cazului și 

efectuarea unui control 
repetat
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Serviciul Fiscal de Stat examinează contestația în termen de 15 de zile din data primirii, cu excepția 

cazurilor în care conducerea ei emite o decizie cu privire la prelungirea acestui termen, fapt despre care este 

înștiințat contribuabilul. Timpul cu care se prelungește termenul nu va depăși 15 zile.  

La examinarea contestației este invitat contribuabilul pentru a da explicații, având dreptul să depună 

documente confirmative. Contribuabilul este citat în conformitate cu art. 226 alin.(1), (2) şi alin.(3) lit. a) – e) din 

Codul fiscal. Cazul poate fi examinat în absența contribuabilului dacă acesta a fost citat în modul stabilit și, din 

motive neîntemeiate, nu s-a prezentat sau dacă a solicitat examinarea contestației în absența sa.  

După examinare, conducerea Serviciului Fiscal de Stat emite o decizie pe marginea contestației, un 

exemplar al căreia se remite contribuabilului.  

•   Decizia emisă pe marginea contestației 

Pe marginea contestației împotriva deciziei Serviciului Fiscal de Stat poate fi emisă una din următoarele 

decizii privind: 

−  respingerea contestației și menținerea deciziei contestate; 

− satisfacerea parțială a contestației și modificarea deciziei contestate; 

− satisfacerea contestației și anularea deciziei contestate; 

− suspendarea executării deciziei contestate și efectuarea unui control repetat. 

Pe marginea contestației împotriva acțiunii funcționarului fiscal poate fi emisă o decizie privind 

respingerea contestației sau tragerea la răspundere a funcționarului fiscal în conformitate cu legislația, cu 

restabilirea drepturilor lezate ale persoanei care a contestat acțiunea funcționarului fiscal. 

 

2.7 Încetarea activității independente 

 

Contribuabilul care intenționează să-și înceteze activitatea independentă este obligat să depună Cererea 

de înregistrare/actualizare a datelor/încetare a activității pentru persoanele ce desfășoară activitate 

independentă 6la subdiviziunea Serviciului Fiscal de Stat în a cărei rază teritorială de deservire îşi are adresa de 

domiciliu sau on-line prin intermediul portalului www.sfs.md, anexând următoarele documente: 

− Registrul de evidență a procurărilor de la persoanele fizice ce nu desfășoară activitate de 

întreprinzător7pentru anul în care a fost depusă cererea de încetare a activității independente (în cazul depunerii 

ererii la DDF), iar în cazul neprezentării/lipsei registrului menționat, contribuabilul va depune o declarație pe 

proprie răspundere (în formă liberă) privind neefectuarea procurărilor de la persoanele fizice ce nu desfășoară 

activitate de întreprinzător pe parcursul anului respectiv; 

− Confirmarea privind luarea la evidență fiscală a persoanei fizice care desfășoară activitate 

independentă, 8în cazul în care contribuabilul dispune de aceasta. 

 

6 Anexa nr.1 la Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 2 din 9 ianuarie 2017 
7 Anexa nr.1 la Ordinul Serviciului Fiscal de Stat nr. 229 din 30 iunie 2023 
8 Anexa nr.3 la Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 2 din 9 ianuarie 2017 

http://www.sfs.md/
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Concomitent, contribuabilul are obligația de a prezenta centrului de asistență tehnică cererea 

privind radierea din evidență a ECC, conform Regulamentului cu privire la modul de evidenţă şi 

sigilare a echipamentelor de casă şi de control, aprobat prin Ordinul SFS nr. 632/2020. Urmare a 

recepționării Cererii de radiere a ECC, persoana responsabilă din cadrul subdiviziunii DDF va radia 

ECC din evidență, în conformitate cu Regulamentul cu privire la modul de evidenţă şi sigilare a 

echipamentelor de casă şi de control, aprobat prin Ordinul SFS nr. 632/2020. 

Pentru contribuabilii care încetează activitatea în cursul perioadei fiscale, perioadă fiscală se consideră 

perioada de la începutul anului calendaristic și până la data radierii contribuabilului din Registrul fiscal de 

stat. 

2.8. Surse de informare utile 

Activitatea dvs. independent necesită și existenţa unui flux constant de informaţie. Din aceste considerente 

cunoașterea canalelor de comunicare a SFS prin care se realizează acest flux este extrem de importantă. Cele mai 

importante canale de comunicare sunt: 

 

www.sfs.md
Pagina oficială a Serviciului Fiscal de Stat.

Centrul Unic de Apel al Serviciului Fiscal de Stat - 0 8000 1525

Oferă suport informaţional privind întrebări legate de legislația fiscală, asistență tehnică privind 
utilizarea serviciilor fiscale electronice, pot fi semnalate cazuri de nerespectare a legislației 
fiscale, sesizate situații de conflict sau de corupție din partea funcționarilor fiscali, poate fi 
verificat timbrul de acciz. 

Centrul Unic de Apel al Serviciului Fiscal de Stat este disponibil zilnic, cu excepția zilelor de 
sâmbătă și duminică, între orele 08:00 și 17:00. Apel gratuit pe întreg teritoriul țării. 

www.servicii.gov.md
Catalogul electronic al serviciilor publice prestate de către autorități cetățenilor și mediului de 
afaceri. Vizitatorii pot găsi pe această platformă descrierea serviciilor, setul de acte necesare 
pentru prestarea lor, intervalele orare în care vor fi acestea prestate, costurile şi durata 
implementării, datele de contact pentru informaţii suplimentare şi formularele care se 
completează în formă electronică, inclusiv instrucţiuni de completare.



 

 

 


